11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.12.2009 21:37:50

¢dopMmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpava: 17.12.2009 13:36:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121473/answer/121526




YBaxaeMbli AniekcaHap! AHaIbHBIN CEKC CONPSAKEH C UHPUIMPOBAHNEM MOYEIOJIOBEIX IyTEr
KUIIIeYHOU (PIOPOii, UTO ¥ TPOU30IIIO ¥ Bac u nmposBuioch B Bufe OalaHONOCTATAa. BaM Hanio
00paTUTHCS K YPOJIOTY IJIsT HAa3HAUEeHUs JIeUeHUs, 3a09HO 3TO He [eflaeTcs. Yaauu.



